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 ن(11)التمرين الاول
 022222بـ  0202بلغ عدد اشجار غابة سنة 
من %5عدد الاشجار يتقلص سنويا بنسبة ثابتة قدرها   0202نفرض انه ابتداء من سنة 

هو عدد العمال  nUسنويا   نعتبر الالف هو الوحدة   ليكن  شجرة تغرس كل 0222وان 
2012سنة n  أي
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n:     1بين انه من اجل كل عدد طبيعي -ـب
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بين ان المتتالية -جـ n
u ليست حسابية ولا هندسية 

n :      60n(نفرض ان من اجل كل عدد طبيعي0 nV U   

اناثبت ا( n
V  متتالية هندسية يطلب  تعين اساسهاqوحدها الاول 

 nبدلالةnUثم استنتجnبدلالةnVم اكتب عبارة الحد العاب(
 0200ج( قدر عدد اشجار هذه الغابة سنة 

 0222و  0222 سعر بيع الحدة لمنتوج معين في بلادنا بينيمثل الجدول التالي :ن(9لثاني)التمرين ا
 واتالسن 7000 7001 7007 7002 0222 7002 7002 7002

 ixرتبة السنة    0 1 7 2 4 2 2 2
 بالدينارiyسعر البيع 100 10112 17012 12419 12411 12214 19212  71212

مثل سحابة النقط الموافقة للسلسلة الاحصائية -1 ;
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M x yمبدؤه في معلم متعامد 0;100O 
 (02لكل  cm0على محور التراتيب ويمثل سنة واحدة cm0)على محور الفواصل 

 ؟لهذه السلسلة ثم علمها  G عين احداثيتي النقطة المتوسطة-0
yمعادلة مستقيم الانحدار بالمربعات الدنيا اوجد-0 ax b  ثم ارسمه )تعطى النتائج 
 0202في سنةسعر بيع المنتوج  التعديل الخطي السابق عين باستعمال-2
 

 

 1027 نوفمبر                              3ASGE  ثانوي تس يير واقتصاد ةالمس توى: الثالث

 في مادة الرياضيات للفصل  الأول   فرض 00سا 2المدة: 


